

# Ministar Momirović danas obišao „Rudnik” na Rudniku

Četvrtak | 8.8.2024. Ministar unutrašnje i spoljne trgovine u Vladi Srbije, Tomislav Momirović posetio je opštinu Gornji Milanovac i zajedno

sa predsednikom opštine Dejanom Kovačevićem obišao je Privredno društvo Rudnik i flotaciju Rudnik.

-Želim da se zahvalim gospodinu Momiroviću koji je uvek spreman da pomogne našim privrednicima i dok je bio u prethodnom ministarstvu i danas, kada je Ministar spoljne i unutrašnje trgovine, on pokušava da na svaki način izađe u susret svim našim zahtevima. Želim da čestitam rukovodstvu kompanije „Contango” i Rudnika olova i cinka kao i radnicima na izuzetnim rezultatima koje postižu. Da nije rudnika olova i cinka, ni sama varošica Rudnik ne bi postojala. To je značajan rudnik, ne samo za Gornji Milanovac i okolinu, već je veoma značajan i za Srbiju. Rudnik ima odličnu saradnju sa našim kineskim partnerima, kojima daje skoro kompletnu sirovinu. Ono što je značajno, jeste da iz godine u godinu postižu sve bolje rezultate. Opština Gornji Milanovac zajedno sa Vladom Republike Srbije gledaće da i u budućnosti pomaže, ne samo ovaj rudnik, već će gledati da pomogne svim privrednicima na teritoriji opštine Gornji Milanovac, kako bi imali rezultate onakve kakve mi očekujemo da imaju u budućnosti. Moram da se pohvalim da smo prošlog meseca prešli brojku od 14.000 zaposlenih u Gornjem Milanovcu, što je jedan od pokazatelja da se Gornji Milanovac razvija sve bolje i bolje – rekao je Dejan Kovačević predsednik opštine Gornji Milanovac.

Ministar Momirović izrazio je veliko zadovoljstvo povodom posete gradu Milanovcu kao i „Rudniku”, nazivajući ovaj deo rudničko-takovskog kraja moćnim industrijskim centrom

-Po drugi put sam došao da posetim ovu kompaniju, ovde u srcu Šumadije, gde rudarenje ima tradiciju dužu od 2000 godina, gde stotine ljudi svakog dana rudari i stvara dodatnu ekonomsku vrednost. Vrednost koju ovi ljudi ovde proizvedu, to ulazi u BDP naše zemlje, i ta vrednost znači da mi možemo sutra da imamo veće plate i penzije. Ponosan sam na ovo što se dešava ovde, i zahvaljujem se kompaniji „Contango”, kompletnom menadžentu i svim radnicima što odgovorno i ozbiljno rade i što su napravili jednu ozbiljnu kompaniju. Uveren sam da ćemo uspeti da ostvarimo naš cilj, prosečna plata od 1400 evra i prosečna penzija u iznosu od 650 evra – rekao je Tomislav Momirović, ministar trgovine.

Inače ove godine se navršava tačno 20 godina kako je kompanija „Contango” d.o.o jedna od najuspešnijih investitora u rudarstvu u jugoistočnoj Evropi, kupila rudnik i flotaciju „Rudnik” i slovi za jednu od najuspešnijih privatizacija u Srbiji.

**IZVOR:** Reflektor